



# Sladkogorski list

21. MED LETOM

26. avgust 2012

Leto IX, števil.

35

**Evangelij: Kristus ima besede večnega življenja Jn 6,60-69**

<sup>60</sup>Tisti čas je veliko njegovih učencev reklo: »Trda je ta beseda. Kdo jo more poslušati?« <sup>61</sup>Ker je Jezus v sebi vedel, da njegovi učenci godrnjajo nad tem, jim je rekel: »To vam je v spotiko?« <sup>62</sup>In če boste videli Sina človekovega iti gor, kjer je bil prej?« <sup>63</sup>Duh je tisti, ki oživilja, meso nič ne koristi. Besede, ki sem vam jih govoril, so duh in življenje. <sup>64</sup>Toda med vami so nekateri, ki ne verujejo.« Jezus je namreč od začetka vedel, kateri ne verujejo in kdo ga bo izdal. <sup>65</sup>Govoril jim je: »Zaradi tega sem vam rekel: Nihče ne more priti k meni, če mu ni dano od Očeta.« <sup>66</sup>Po tistem je mnogo njegovih učencev odšlo in niso več hodili z njim. <sup>67</sup>Jezus je tedaj rekel dvanajstérim: »Ali hočete tudi vi oditi?« Simon Peter mu je odvrnil: <sup>68</sup>»Gospod, h komu naj gremo? Besede večnega življenja imaš <sup>69</sup>in mi trdno verujemo in vemo, da si ti Sveti od Boga.«



## GOSPOD H KOMU NAJ GREMO...

Judovski mislec je bil na obisku pri učenih možeh. V pogovoru jim je zastavil vprašanje: "Kje prebiva Bog" Začuden nad njegovo nevednostjo so mu odgovorili: Saj je vendar jasno! Ves svet je poln njegove lepote.

Mislec pa jim je odgovoril: Bog prebiva tam, kjer ga sprejmejo. Za Boga moraš bi ti odprt - za Boga se moraš odloči ti... Zavestno ga moraš sprejeti in se zanj vsak dan znova odločati...

In prav o tem nam govori božja beseda pri maši na 21. navadno nedeljo. Ko Mojzesov naslednik Jozue v tisti sivi davnini – 1000 let pred Kristusom skupaj z božjim ljudstvom stare zaveze prekorači reko Jordan da po vrnitvi iz sužnosti končno stopi v obljubljeni deželo, postavi ljudstvo pred veliko izbiro in odločitev: ali se pomešajo s pogani - prevzamejo njihova božanstva in malike, ali pa se odločijo za Gospoda. Takole jim je dejal: Izberite si danes, komu hočete služiti. Dam vam na prosto izbiro. Jaz in moja hiša bomo služili Gospodu - živemu Bogu. Ljudstvo, je tedaj enoglasno odgovorilo: Bog ne daj da bi zapustili Gospoda in služili drugim bogovom ... hočemo služiti Gospodu, ker je naš Bog. ... Žal Izrael bo tudi odslej kakor že doslej omahoval med zvestobo do Boga in maliki, teoretično pa je izbira dovršena: ljudstvo prizna, da je samo Gospod njegov Bog. In če se bodo kasneje mnogi izneverili, bo še vedno neko jedro ostalo izbiri zvesto.

To je vabilo k razmišljanju. Ni dovolj, da se enkrat v življenju odločiš za Boga. Potrebno je, da to svojo odločitev vsak dan znova obnavljaš in da si priklieš v spomin Jezusove besede, da ni mogoče služiti dvema gospodoma: Bogu in

muhavosti in nečimerni miselnosti sveta. Tudi v današnjem evangeliju se pred našimi očmi ponovi isti prizor odločitve in izbire. Nekaj nedelj zapored smo pri maši poslušali Jezusov govor o sveti evharistiji, o kruhu, ki prihaja iz nebes, kruhu, ki daje resnično življenje. Danes Jezus izrecno poudari: Ako ne boste jedli mesa Sinu človekovega, ne boste imeli življenja v sebi. Kdor je moje meso ima večno življenje in jaz ga bom obudil poslednji dan...

Ob teh besedah so mnogi začeli godrnjati, mu obrnili hrbet, ga začeli množično zapuščati rekoč: Trda je ta beseda, kdo jo more doumeti.

Ko Jezus vidi, kako ga ljudje zapuščajo, jim pusti svobodo. Vsak se mora sam odločiti. Celó na dvanajstere apostole se obrne s vprašanjem:

Ali hočete oditi tudi vi? Kristusova skrivnost je ena in nedeljiva.

Ali jo sprejmemo, ali zavrremo. Niti sočutje do nevernih, niti želja, da bi pridobili oddaljene na račun popuščanja, ne more opravičiti, da bi predrugačili kar je Kristus povedal o sveti Evharistiji - Nihče ni tako ljubil ljudi kakor Kristus in vendar je rajši izgubil mnogo učencev, kakor da bi odstopil od ene same svoje besede.

Kdor se je odločil za Kristusa, ne more odgovoriti drugače kot Peter: Gospod, h komu naj gremo? Besede večnega življenja imaš in mi verujemo in vemo, da si ti Kristus Božji Sin.

Odločiti se za Kristusa. Te dni se bodo odpirala znova šolska vrata, duhovniki bomo znova klicali in vabili k verouku, k sveti maši, spomnili na vsakdanjo molitev, na življenje iz vere, na naše krstne, birmske obljube... Prav vsi smo in bomo znova postavljeni pred izbiro, pred Odločitv. Ali bomo z Jozuetom izrekli tiste odločilne besede: Jaz in moja hiša bomo ostali zvesti Gospodu - ali pa bomo od Gospoda odhajali. Odločiti se. Gre za eno redkih stvari, ki jih v življenju ni mogoče preložiti na koga drugega...

*(Anton Perger, župnik v Vojniku)*

## **BLAGOSLOV KRIŽA IN VODNJAKA**

Danes popoldne ob 14. uri lepo vabljeni na blagoslov Pogrančevega križa in vodnjaka k sv. Mihaelu. Lepo vabljeni!

## **SVETA MAŠA PRI SV. BENEDIKTU**

V petek 31. avgusta bo ob 17. uri sv. maša pri sv. Benediktu.

## **SVETA MAŠA PRI SV. MIHAELU**

Prihodnja nedelja je angelska nedelja, zato bo ob 10. uri sv. maša pri sv. Mihaelu. Zaradi tega bo v župnijski cerkvi maša ob 9.30 uri, v Lembergu sv. maše ne bo.

## **ROMANJE V MEDŽUGURJE**

V času od srede 3. do petka 5. oktobra 2012 bomo romali v Medžugurje. Cena romanja je 110€. Vabljeni

## **STIČNA MLADIH**

»Veselite se v Gospodu zmeraj!« je geslo letošnje Stične mladih, ki bo, kot že veste, v soboto 15. septembra.» Želja po veselju je vtisnjena v notranjost človeškega bitja. Naše srce onkraj neposrednih in začasnih zadovoljitev išče globoko, popolno in trajno veselje, ki bi dalo »okus« življenju. In to velja

predvsem za mlade. Mladost je namreč obdobje nenehnega odkrivanja življenja, sveta, drugih in samih sebe. To je čas odprtosti v prihodnost, v katerem se pokaže velika želja po sreči, prijateljstvu, povezovanju in resnici, čas, ko sledimo idealom in snujemo načrt,« je med drugim zapisal papež v letošnji poslanici mladim.

Tudi projekt Stična mladih že vrsto let (letos bo namreč že 31. po vrsti), želi mladim ponuditi izkušnjo skupnosti, ki nudi prepoznavanje enkratnosti vsakega posameznika in bližine Boga.

Mladi lepo vabljeni. Če bo dovolj prijav bo avtobus odpeljal iz Sladke Gore ob 7.15 uri. Cena je 10€. Čim prej se prijavite!

## **SLOVESNOST SV. BIRME**

V mesecu septembru, natančneje 16. septembra, bomo obhajali v naši župniji slovesnost sv. birmice. Na to slavlje se moramo dobro pripraviti, tako birmanci, botri, družine naših birmancev kakor tudi vsa župnija. S posebno pripravo bomo začeli v soboto 8. septembra, ko bomo skupaj z birmanci poromali v Petrovče. Lepo vabljeni zraven tudi starši in botri in vsi. Organiziran bo avtobusni prevoz. Srečanje s starši in botri birmancev bo v petek 7. septembra ob 19.30 uri. To je zadnje srečanje pred sveto birmo, zato vas lepo prosim za zanesljivo udeležbo.

## **ČIŠČENJE IN KRAŠENJE ŽUPNIJSKE CERKVE**

V tednu, ki je pred nami, skrbijo za župnijsko cerkev verniki iz Polžanske vasi in Bobovega



**Jezus je tedaj rekel dvanajsterim: »Ali hočete tudi vi oditi?« (Jn 6,67)**

V življenju moramo sprejeti marsikatero odločitev. Nekatere so življenjsko pomembne, druge manj. Je pa ena odločitev, ki je nadvse pomembna in od katere so odvisne vse ostale. Nanjo nas danes poziva Jozue v prvem berilu: »Ako vam ni všeč, da bi služili Gospodu, si danes izberite, komu hočete služiti!« (Joz 15a). Res je, mi smo že izbrali Kristusovo pot, toda priznajmo, kako malo na njej vztrajamo. Kakor nekdaj Izraelci, tudi mi danes pogosto iščemo rešitve drugod – pri drugih »gospodih«.

Tudi nam Jezus ponuja, da sami izberemo pot. Ali gremo z njim naprej, ali pa se od njega oddaljimo. katero boste izbrali vi?

## 21. NEDELJA MED LETOM

Ponedeljek 27.8.2012	<b>sv. Monika</b> mati sv. Avguščina	8.00	za + Jožico Gorjup
Torek 28.8.2012	<b>sv. Avguštin</b> škof	8.00	<b>Lemberg:</b> za + Marijo Čebular in Romana Štih
Sreda 29.8.2012	<b>Mučeništvo</b> <b>Janeza Krst.</b>	ni sv. maše	
Četrtek 30.8.2012	<b>sv. Feliks</b> <b>(Srečko)</b> mučenec	18.00	za + Julijano Zorin (obl), dva Antona in Urško Zorin, Vido Zorko
Petek 31.8.2012	<b>sv. Rajmund</b> <b>Nonat</b> redovnik	8.00 17.00 <i>sv. Benedikt</i>	za + Terezijo Fidler za + Jožeta in Matejo Zobec
Sobota 1.9.2012	<b>sv. Tilen</b> opat	8.00	za + Henrika Verk (obl), starše, brata, sestro Javornik
Nedelja 2.9.2012	<b>22. NEDELJA</b> <b>MED LETOM,</b> <b>ANGELSKA</b> <b>sv. Marjeta</b> mučenka	8.30 10.00	<b>Sladka Gora:</b> za + Štefan in Marijo Strašek <b>Sv. Mihael</b> za + Marijo Brglez

Naslov: [www.sladkagora.com](http://www.sladkagora.com):

Izdala Župnija Sladka Gora, 3240 Šmarje pri Jelšah,  
tel. 03/582-11-32 ali 041/265-740, Odgovarja Tadej Linasi, župnik in dekan